

Около 800 молодых деревьев: в Набережных Челнах появились новые аллеи. – Текст: электронный // Набережные Челны: официальный сайт. – 2024. – URL: <https://nabchelny.ru/news/57023>. – Дата публикации: 12.10.2024

## Около 800 молодых деревьев: в Набережных Челнах появились новые аллеи

Сегодня, 12 октября, в рамках общегородского субботника высадили около 800 деревьев и кустарников.



Возле инфекционной больницы появилась рябиновая аллея. Большая команда, в которую вошли депутаты Городского Совета, депутат Государственного Совета **Владимир Чагин**, работники Исполнительного комитета, сотрудники и руководство больницы, высадили на территории 300 деревьев.



На бульваре Кереселидзе посадили 280 деревьев и кустарников. В субботнике участвовали сотрудники ГИБДД во главе с начальником **Радием Кадиковым**, актив ТОС, волонтеры, сотрудники администрации Автозаводского района и молодые семьи микрорайона. Всего – 90 человек.



Посажено 280 саженцев породы каштан, ива, рябина, клен остролистный, яблоня, ель колючая; кустарники: снежноягодник, калина, барбарис, магония, можжевельник.



150 берез украсили Парк культуры и отдыха в поселке ГЭС. Березы высадил коллектив администрации Комсомольского района. Молодые деревья обильно полили.

При использовании информации просьба ссылаться на Управление информационной политики и по связям с общественностью.

Суббота, 12 октября 2024, 11:30